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100.00% 12

Q1
What was the date of your event
Answered: 12
 Skipped: 0

# DATE / TIME DATE

1 08/08/2024 9/2/2024 9:41 PM

2 08/08/2024 8/20/2024 3:03 PM

3 08/08/2024 8/20/2024 2:25 PM

4 08/08/2024 8/8/2024 5:28 PM

5 08/08/2024 8/8/2024 2:46 PM

6 08/08/2024 8/8/2024 2:04 PM

7 08/08/2024 8/8/2024 2:02 PM

8 08/08/2024 8/8/2024 2:01 PM

9 08/08/2024 8/8/2024 2:01 PM

10 08/08/2024 8/8/2024 2:00 PM

11 08/08/2024 8/8/2024 1:59 PM

12 08/08/2024 8/8/2024 1:59 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Date / Time
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Q2
What was the name of your event? (if known)
Answered: 12
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Adding Complexity to Restoration Sites 9/2/2024 9:41 PM

2 Adding Complexity to Restoration Sites 8/20/2024 3:03 PM

3 Adding complexity to restoration sites 8/20/2024 2:25 PM

4 Restoring with Complexity 8/8/2024 5:28 PM

5 Adding Complexity to Restoration Sites 8/8/2024 2:46 PM

6 Adding Complexity to Restoration Sites 8/8/2024 2:04 PM

7 Adding complexity to restoration sites 8/8/2024 2:02 PM

8 Adding Complexity to Restoration Sites 8/8/2024 2:01 PM

9 Adding complexity to restoration sites 8/8/2024 2:01 PM

10 Adding complexity to restoration sites 8/8/2024 2:00 PM

11 Adding complexity to restoration sites webinar 8/8/2024 1:59 PM

12 adding complexity to restoration sites 8/8/2024 1:59 PM



Private Land Conservation Matters Event attendees survey

3 / 14

22.22% 2

66.67% 6

11.11% 1

0.00% 0

Q3
What best describes your interest for attending the event?
Answered: 9
 Skipped: 3

Total Respondents: 9  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Volunteer in Bushland Restoration & Wildlife Carer 9/2/2024 9:41 PM

2 DCCEEW staff 8/20/2024 3:03 PM

3 Landcare volunteer 8/20/2024 2:25 PM

4 Local government interested in best practice restoration 8/8/2024 5:28 PM

5 Qld Gov - river rehabilitation 8/8/2024 2:46 PM

6 landholder 8/8/2024 2:04 PM

7 Landcare 8/8/2024 2:01 PM

8 private reserve 8/8/2024 1:59 PM
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  70   835   12

Q4
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
BEFORE the event?

Answered: 12
 Skipped: 0

Total Respondents: 12

# DATE

1 58 9/2/2024 9:41 PM

2 78 8/20/2024 3:03 PM

3 50 8/20/2024 2:25 PM

4 82 8/8/2024 5:28 PM

5 60 8/8/2024 2:46 PM

6 60 8/8/2024 2:04 PM

7 80 8/8/2024 2:02 PM

8 75 8/8/2024 2:01 PM

9 74 8/8/2024 2:01 PM

10 47 8/8/2024 2:00 PM

11 85 8/8/2024 1:59 PM

12 86 8/8/2024 1:59 PM
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Q5
Please select your level of satisfaction with:
Answered: 12
 Skipped: 0

The
information was

relevant to me

The date,
time, and venue

were...

The presenters
were easy to
understand

Questions and
discussion were

encouraged
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The information was relevant to
me

The date, time, and venue were
communicated well

The presenters were easy to
understand

Questions and discussion were
encouraged

There was enough time for
socialising

I can implement what I learnt

I have increased access to
materials and information

I am more confident to address
biodiversity conservation on my
property
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Q6
What did you like about the event?
Answered: 11
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Professional/expert presenters that were relatable, could be understood by, non-
professionals. Presenters took into account the different stake-holders. The presentations
'made sense', there were many ideas to take home and apply.

9/2/2024 9:41 PM

2 presenters and info 8/20/2024 3:03 PM

3 New information about resources 8/20/2024 2:25 PM

4 It was very well presented, really engaging. Loved seeing the photos vs presentations that
just have text!

8/8/2024 5:28 PM

5 Excellent presentations 8/8/2024 2:46 PM

6 interesting content, excellent presenters (clear and knowledgeable), perfectly paced 8/8/2024 2:04 PM

7 The communication and information presented was clear and concise. It was evident that
the speakers were experts and their information was informed by experience.

8/8/2024 2:02 PM

8 Great speakers 8/8/2024 2:01 PM

9 Extended knowledge on things to do to encourage biodiversity 8/8/2024 2:00 PM

10 Great speakers, well thought out series of talks. Very informative and targeted to average
landholders (not too scientific)

8/8/2024 1:59 PM

11 Everything! Beautiful slides and photos, easy to understand, great presenters, very
practical, timing was spot-on, no technical difficulties.

8/8/2024 1:59 PM
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Q7
What do you want to learn next?
Answered: 9
 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 More about habitat boxes. More about the role and life of pioneer plants, such as acacias,
that colonize after fires and land clearing. Seed banks, ie how long can the seeds from
different species lay dormant

9/2/2024 9:41 PM

2 Plant and weed identification 8/20/2024 2:25 PM

3 Any environmental management is great, focus around waterways would help professionally. 8/8/2024 5:28 PM

4 ways to improve soil for regeneration, cheap tree guard options 8/8/2024 2:04 PM

5 Citizen science programs to engage our landcare group 8/8/2024 2:02 PM

6 Interested in most of these presentations and topics 8/8/2024 2:01 PM

7 Not sure 8/8/2024 2:00 PM

8 Citizen Sciences 8/8/2024 1:59 PM

9 More about large paddock trees and their protection 8/8/2024 1:59 PM
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Q8
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
AFTER the event?

Answered: 12
 Skipped: 0

Total Respondents: 12

# DATE

1 69 9/2/2024 9:41 PM

2 88 8/20/2024 3:03 PM

3 50 8/20/2024 2:25 PM

4 90 8/8/2024 5:28 PM

5 85 8/8/2024 2:46 PM

6 89 8/8/2024 2:04 PM

7 90 8/8/2024 2:02 PM

8 90 8/8/2024 2:01 PM

9 78 8/8/2024 2:01 PM

10 69 8/8/2024 2:00 PM

11 90 8/8/2024 1:59 PM

12 96 8/8/2024 1:59 PM
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Q9
Do you have any other comments or suggestions on how this event
could be improved?

Answered: 8
 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 No - thank you, it was terrific 9/2/2024 9:41 PM

2 shorter sessions. 8/20/2024 3:03 PM

3 I appreciate the webinar format 8/20/2024 2:25 PM

4 none - it was perfect 8/8/2024 2:04 PM

5 No, it was great. 8/8/2024 2:02 PM

6 No 8/8/2024 2:00 PM

7 No it was great 8/8/2024 1:59 PM

8 no, it was excellent 8/8/2024 1:59 PM
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Q10
Would you like more information about..
Answered: 5
 Skipped: 7

TOTAL 5
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